

北车昨日盘中破发，西电中签率创5个月新高

前“破”后继，“打新”不利



中国北车破发在预料之中

前日，中国化学刚刚成为新年第一“破”，昨日中国北车就紧随其后，盘中破发。另外，中国西电周三晚间公布了中签率，该股网上中签率达到2.08%，创了近5个月新高。有市场人士认为，近期新股的低迷表现，使得机构投资者打新热情下降，导致中签率攀升。

如期破发

中国北车的破发在意料之

中。去年12月29日上市的中国北车首日涨幅只有2.34%，创下了3年新低，破发成了“板上钉钉”的事。但该股在上市的第三个交易日，大涨7.73%，似乎宣告多头不会轻易放弃。然而，那只是“昙花一现”，之后中国北车就步入盘整。

1月20日，大盘大跌，中国北车最低跌到了5.60元，距其5.56元的发行价只有0.04元。昨天盘中，中国北车跌到了5.55元，宣告破发。之后，随着大盘有回暖迹象，中国北车有所回升，收于5.58元。至此，去年IPO重启后，沪市上市的12只新股，已有5只破发。

另外，昨天上市的新股正泰电器收盘涨20.23%，表现远不如之前的几只沪市中盘股。

中签率攀升

20日晚间，中国西电公布了网下发行结果和网上中签率公告，该股网上中签率达到2.08%，仅次于中国建筑2.83%的网上中签率，创下近5个月新高。

从参与中国西电网下配售的机构来看，大基金公司对其并不感兴趣。华夏基金公司旗下只有一只股票基金参与认购，易方达基金公司旗下也仅有2只基金参与。

近来上市的大盘新股表现

低迷，中国北车和中国化学的首日涨幅都没超过6%，并很快遭遇破发的窘境，这不仅导致网上打新资金收益率大大缩水，也让机构网下认购的资金被套。因为机构网下配售股有3个月的限售期，即便一些大盘股能挺过一段时间不破发，但当这部分限售股上市时也“在劫难逃”，中国中冶就是一例。

分析人士表示，打新风险的上升使得机构投资者热情骤降。

二重重装有亮点

今天，沪市又将迎来一只新股网上发行。据公告，二重重装本次发行总量为3亿股，其中，网下发行6000万股，其余2.4亿股向网上发行，发行价格上限为8.50元/股。机构认为，二重重装发行规模和价格适中，并且公司基本面有亮点，投资者可以积极申购。

申银万国研究报告认为，二重重装的产品正从冶金领域向新能源领域转移，公司未来增长点在于核电业务。通过募集资金的投入，公司在新能源装备中的制造能力将明显提升。

对于二重重装上市首日的定位，中信建投、东方证券等机构都给出了10元以上的预测。

快报记者 徐方逸

»相关链接

市场打新存量资金 1.36万亿

本周三发行的三只中小板新股今日同时发布中签率公告。据统计，高乐股份、精华制药与北京科锐此次合计冻结资金2690亿元，三只新股的网上平均中签率为0.68%。公告显示，高乐股份本次网上定价发行的中签率为0.86%，精华制药中签率为0.56%，北京科锐中签率为0.61%。三只新股此次合计冻结资金2690亿元，网上申购平均中签率为0.68%。

业内人士指出，由于本周前三个交易日均有新股申购，彼此之间又不能套打，因此这三批新股冻结资金之和也基本反映了目前市场的打新存量资金水平。由此不难计算，加上前两天分别冻结的5985亿元和4906亿元，目前市场打新存量资金至少有1.36万亿。另外，从最近几批新股的申购情况看，打新资金对中小板新股的热衷程度要高于主板。业内人士表示，主板新股首日溢价偏低是主要原因，相对而言，目前打中小板新股的收益可能更高。 快报记者 潘圣韬

59.7亿

中海拿下北京新地王

昨天下午，经过187轮竞价，中海地产以59.7亿元夺得丰台区六圈村A居住项目用地，成为2010年北京首块地王，同时，该地块以17153元/平方米的楼面地价刷新了丰台区最高地价。半小时后，中海再次发威，以项目公司的名义将六圈村B项目地块收入囊中，总价7.2亿元，两块地合计66.9亿元。超过了去年总价最高地王——大龙地产50.2亿拿得的顺义后沙峪地块，成为自北京土地招拍挂以来总价最高地王。 据《京华时报》

63家新股平均超募 115.45%

近期新股发行出现了严重的超募现象，统计显示，2009年12月份以来IPO的63家公司（深圳燃气由于没有相关数据而不在统计范围内）共募集资金9506872万元，而这63家公司原计划募集资金4412617万元，超募额达到了5094255万元，平均超募比例高达115.45%。其中，世纪鼎利超募了479.52%，本来计划募集资金21259万元，但由于市场慷慨，实际募集资金达到了123200万元。

统计可以看出，超募现象其实有两个特征：一是大盘股的超募现象并不明显，如中国西电的超募比例为33.73%，二重重装为22.16%，远远低于115.45%的市场平均值。

快报记者 周丽华

1.5万亿

险资寻“出路”

新增保费、到期再投资资金、积压未有效运用资金，三大因素导致超1.5万亿保险资金将顺延至2010年，投资压力之大不言而喻。而股市波动较大、债市乏善可陈的环境，或倒逼不动产、股权等投资渠道放开提速。昨日，在保监会召开的保险业情况通报会议间隙，对于险资投资不动产相关细则何时出台的问题，吴定富主席在接受记者采访时明确表态，“行业有这个要求，我们会尽快出台这方面规定。我们的原则是制度在先，执行在后。”

不断拓宽保险投资渠道将是行业大趋势，但关键是风险可控、稳健经营，不追求暴利，与保险产品长期负债相匹配，在此前提下保监会将稳健推进新渠道的拓展。他再次强调三不准：不允许保险资金投资居民住房、不允许直接投资商业地产、不允许参与房地产开发。

快报记者 卢晓平 黄蕾

私家车主拨打4008-000-000：

比比看，车险够了吗？

中国平安 PINGAN | 4008-000-000

非经常性损益“作祟”上市公司业绩预告频“出错”

随着年报披露大幕的渐次展开，上市公司2009年度业绩状况已愈发明朗。经过对上市公司近期所发业绩预告分析总结后发现，公允价值变动、非流动资产处置、政府补助等非经常性损益项目，对一些上市公司业绩的影响仍“举足轻重”，进而导致相关公司对自身业绩频频“测不准”。

据统计，今年1月1日至21日共有230家上市公司发布2009年度业绩预告，其中多达66家为业绩预告修正公告，而与上述公司此前所发业绩预告进行对比，包括京东方、*ST雷伊B在内的10家公司甚至出现了业绩“变脸”的现象。而根据统计，2009年末所发生的非经常性损益项目，成为多数公司先前业绩预告“失真”的主因。

以京东方为例，公司前两次业绩预告“误差”10亿元，而其在去年末累计收到的政府科研补贴和贴息便高达6.3亿元。

快报记者 徐锐

三、四批创业板公司的上市交易，投资者对创业板首批28只个股的投资热情明显降低，这28只个股的日成交量也每况愈下。粗略统计，近来创业板首批28只个股日成交量基本在2500万股至2800万股之间，若以3000万股来计算，1.22亿股同时上市，需要超过4个交易日才能全部消化。

从个股方面来看，目前吉峰农机、金亚科技、大禹节水、华星创业、安科生物、探路者以及亿纬锂能这7只个股的股价较其发行价涨幅超过100%，其中，吉峰农机股价涨幅更是达到惊人的205.41%，考虑到其网下配售股有400多万股，参与认购的机构浮盈总计达到1.63亿元。虽然该股目前日成交相对活跃，每日成交量在200万股左右，若机构全部抛售，还是需要3个交易日才能完全消化。

由此来看，1.22亿股配售股的解禁足以“震撼”整个创业板！

当日28家公司全跌停？

对于即将到来的创业板配售股解禁“飓风”，市场已引起

关注。已经配置创业板的私募基金龙腾资产总经理吴险峰表示，他已经注意到配售股即将解禁，“由于现在市场处于弱势阶段，机构配售股上市的负面效应会被放大，首批28家限售股上市当天有可能出现大面积的跌停情况”，不过对于自己持有的创业板股票他却表示不会卖出：“一方面我们配置的创业板股票比较少；另一方面对买的公司比较看好，如果机构配售股造成大跌或跌停，我们还会考虑加仓买入。”

有市场人士也称已关注到首批创业板28家公司配售股即解禁，其分析称，从主板新股和中小板新股涉及网下配售股解禁情况来看，在解禁当日往往会对这些个股股价造成巨大波动，如果有足够资金接盘，股价或许影响有限，但是如果没有足够资金接盘，那么股价大跌肯定是必然的。目前创业板个股交易状况远远不及开市后前一个月火爆，每天成交金额有限，不排除解禁当日创业板28家公司会全部跌停的可能。 据《每日经济新闻》



网上银行和网上支付系统升级及服务暂停通告

尊敬的客户：

为进一步提升服务质量，改善用户体验，中国银行江苏省分行将于2010年1月21日23:00至25日13:00对网上银行进行系统升级。在此期间网上银行及网上支付服务将暂停服务。由此给您带来的不便敬请谅解。

一、网上银行服务升级内容

1.个人网上银行业务

面向中银理财、贵宾理财和私人银行贵宾客户，推出个人网上银行“贵宾版”专属服务，在交易账户和交易费率上提供更多优惠。

个人网上银行将新增理财账户服务功能，主要包含：“银信理财”服务、新增“中银理财计划”服务。客户购买和赎回理财产品时，将享受更多理财账户服务；并不断更新产品种类，丰富交易品种。“基金宝”服务新增“委托委托”、“赎回方式”、“基金买卖”等功能非交易时间提供交易便捷。

在此期间个人网上银行业务功能的同时，我们将为个人客户提供

客户服务设计了更为便捷的服务页面，开通“直连”、“账单已录”和“网帖地图”等一系列便捷服务菜单，为客户带来更好的使用体验。

2.企业网上银行业务

企业网上银行理财也将新增多项服务功能，主要包括：“账户管理”服务下新增“定期账户”个性化服务；“代收代付”服务下新增“代收业务”，以为有相应需求的企业提供主动收取个人资金或账款的服务，提高收款效率，加快企业资金回笼；新增“国际结算”服务，涵盖“跨境汇款”、“外汇调剂”、“跨境融资”、“跨境担保”等，为企业提供跨境资金清算、跨境贸易客户往来、资金归集、资金池、跨境汇款、跨境付款、代收代付等服务。

在此期间企业网上银行业务功能优化。

今后网上银行将更加丰富，推广到29个国家和地区，具

体情况请见各客户服务中心或95566。

3.网上商务服务

在此期间R2B电子商务服务基础上，我行将进一步完善R2B电子商务的金融功能，增加网上支付和电子商务平台行业或第三方支付公司提供的R2B金融服务，为广大客户提供企业网上银行和网上支付服务。

二、网上银行服务限额和业务规则调整

我行网上银行将根据人民银行关于加强网上银行和个人网上银行服务的规定，对网上银行个人业务服务规则进行调整，具体请见我行门户网www.boc.cn发布的《中国银行网上银行个人业务服务规则》和《中国银行网上银行服务有限公司网上银行服务规则》。

特此公告

中国银行江苏省分行江苏省分行
2010年1月21日